

## MISSZIÓNKÉRT VALÓ IMAÖSSZEFOGÁSNAK NÉHÁNY IMÁJA (2.IMALAP)

### SZENT ISTVÁNHOZ, MISSZIÓNK VÉDŐSZENTJÉHEZ

Nemzetünk apostola és misszióknk védőszentje, szeretett királyunk, Szent István király! Te őseinket a hit világosságára hoztad, megtért népednek templomokat és iskolákat emeltél, szegényeit, árváit és özvegyeit szerető atyaként tápláltad és így műveltté, boldoggá iparkodtál tenni nemzetedet.



Kérd Istent a te magyar népedért, melyet annyi küzdelemmel megtéríteni igyekeztél. Kérj számára buzgó apostolokat; eszközöld ki a hit egységét, az erkölcsös életet, hogy az igaz hitben állhatatosan megmaradjunk és így egykor veled együtt az örök boldogságban Urunkat, Istenünket vég nélkül áldhassuk és dicsérhessük. Ámen.

(www.katolikus.ma nyomán)

### SZENT MIHÁLY IMA

Szent Mihály arkangyal, védelmezz minket a küzdelemben; a sátán gonosz kísértései ellen légy oltalmunk! Esedezve kérjük: „Parancsoljon neki az Isten!” Te pedig, mennyei seregek vezére, a sátánt és a többi gonosz szellemet, akik a lelkek vesztére körüljárnak a világban, Isten erejével taszítsd vissza a kárhozott helyére! Amen.



(az ima történetét ld. honlapunk/imasarok/imádságos összefogás)

### LISIEUX-I SZENT TERÉZHEZ



A Gyermekek Jézusról elnevezett Kis Szent Teréz! Te a missziók legkedvesebb védőszentje, földi maradványaidal járod a világ városait, hiszen a te vágyad az volt, hogy a mennyországot is a földön töltsd, hogy segíthesd az embereket. A körülöttünk élő emberekért kérünk,

akik Istent és egyházát nem ismerik, vagy félreismerték! Segíts, hogy terjedjen szent hitünk ott, ahol élünk!

Segíts azokon a hívőkön is, akik eltávolodtak már az Úrtól és egyházától! Gyermekeinkért és fiataljainkért is kérünk, hiszen te már gyermekként lángoló szeretettel ragaszkodtál Istenhez és oly fiatalon vett magához az Úr! Kérjük közbenjárásodat!



A-nyám-nak az Egy-ház-nak szí-vé - ben, sze - re - tet le - szek!

Leg-főbb ó - ha - jom, hogy Té - ged sze-res-se-lek,

hogy Té - ged sze - res-se-lek mind - ha - lá - lig!

*Ének  
Kis Szent Teréz  
szavaival*

### SZENT PÁL APOSTOLHOZ

Szent Pál apostol, a te Krisztus iránti lángoló szereteted megnyitotta a keresztények és közösségek iránti szeretetedet is. Szenteknek, választottaknak nevezed a híveket. Kerested a hasonlatok sokaságát, hogy megértsük hivatásunk nagyságát: templomok vagyunk, Krisztus teste vagyunk – tanítasz minket is nagy bölcsességgel. Add, hogy örömmel tudjunk mi is egymásra tekinteni, és megvalósítsuk Jézus legfőbb vágyát, hogy Isten országát építsük egymás között!

Te fáradhatatlanul jártad a világot, üzeneteket írtál a híveknek, készséggel elszenvetted a meg nem értést, bántalmazást, börtönt és a vértanúhalált is. Legfontosabb célod volt, hogy a földön Jézus éljen benned és a túlvilágon Vele legyél. Ez tett képessé a szeretet-himnuszban is megfogalmazott lángoló szeretetre.

Pál apostol, nagy példaképünk, kérünk, imádkozz értünk!

### A SZINODÁLIS ÚTHOZ ÍRT IMA

Előtted állunk, Szentlélek, és a te nevedben gyűltünk össze. Egyedül te vezess minket, lelj otthonra a szívünkben;

taníts minket a követendő útra, és arra is, miként járjunk rajta.  
Gyengék és bűnösök vagyunk; ne hagyd, hogy zűrzavart szítsunk.  
Ne engedd, hogy a tudatlanság tévútra vezessen bennünket,  
vagy hogy az elfogultság befolyásolja cselekedeteinket.  
Add, hogy megtaláljuk benned az egységet,  
hogy együtt haladhassunk az örök élet felé,  
és ne térjünk el az igazság útjától, sem attól, ami helyes.  
Mindezt tőled kérjük, aki mindenütt és minden időben munkálkodsz,  
az Atyával és a Fiúval egységben, mindörökkön örökké. Ámen.

(forrás: nyíregyházi egyházmegye)

## KÖNYÖRGÉSEK

- Urunk, adj nekünk Rád szomjazó és Téged kereső lelket, és készséget,  
hogy a Te vágyad a mi vágyunk is legyen, hogy egy inkább megvalósuljon  
köztünk is a mi kis Isten országunk!

**Válasz: Szentelj meg minket Urunk és közösségünket!**

- Adj nekünk a hitüket mélyen élő keresztényeket, hogy misszióinkban mindig  
legyen egy tetterre kész kis közösség!

- Ne engedd, hogy a jólét utáni törekvés és a sok negatív példa elaltassa  
bennünk az irántad és földi családod, az egyház iránti szeretetet!

- Urunk Jézus, vezesd hozzánk a benned hívő magyar keresztényeket, hogy  
együtt egyre közelebb kerüljünk Hozzád!

- Adj nekünk szentségi életet élni akaró híveket: akik számára a szentmisék  
és az Eucharisztia kiemelten fontos, akik a szentgyónásokra jönnek, a fiatalok  
szentségi házasságot kötnek!

- Tégy minket készségesé arra, hogy szeretettel tudjunk fordulni egymás  
felé, különösen azok felé, akik segítségre szorulnak!

- Tégy minket készségesé arra, hogy hitünkről örömmel tegyünk tanúságot  
a nem hívő magyar testvéreink felé is!

- Küldd el Szentlelkedet, hogy a széthúzást tudatosan kerüljük, testvéreink  
megszólását betegségnek tartsuk és egyre jobban tudjunk összefogni!

- Küldj minél több segítő kezet egyházközségünkbe, akik kulturális és  
közösségi programjainkban aktívan részt kívánnak venni és segíteni!

- Küldj minél több segítő embert karitatív- és missziós kis közösségünkbe,  
akik szabadidejük egy kis részét szívesen áldozzák a jó ügyért!

- Missziós küldetésünkhöz tégy alkalmassá minket: ezért könyörgünk a  
körüöttünk élő sok bűnös emberért, akik nélküled akarnak boldogulni!  
- Magyar küldetésünkhöz tégy alkalmassá minket: lehessünk érted égő  
áldozat és másokért engesztelő közösség!

## PÜNKÖSDI IMÁDSÁG AZ EGYHÁZÉRT

Szentlélek Isten, köszönjük, hogy minden emberi  
csoportosulásnál, vagy mai szóval mondva: „civil  
szervezeteknél, egyesületeknél, csoportoknál”  
nagyszerűbb emberi közösséghez, sőt nem is  
emberi közösséghez, hanem a Te családotodhoz tartozhatunk.



Köszönjük, Úr Jézus, hogy bár a mennybemenetellel látható alakodban  
elmentél tőlünk, de mégis gondoskodtál arról, hogy szent üzeneted,  
evangéliumod köztünk maradjon, és a Te közösséged, az egyház hirdesse azt  
az idők végezetéig. Köszönjük neked, hogy az anyaszentegyház által annyi  
ember megkaphatja a hitet: szülők, hitoktatók és hívő testvérek által.  
Köszönjük a sok kegyelmi segítséget, a szentségeket, melyek állandóan jelen  
vannak életünkben. Köszönjük, hogy oly sok nagyszerű szentéletű ember volt  
köztünk itt a földön, akik várnak ránk a mennyben; – de nagyszerű lesz majd  
velük találkozni, védőszentjeinkkel, példaképeinkkel és minden szenttel! De  
azt is köszönjük, hogy ma is sok nagyszerű ember van körülöttünk  
egyházadban, és nemcsak távol, hanem szinte minden egyházközségben ott  
vannak azok az emberek, akik fegyelmezettek, kitartóak – hűségesek,  
önfeláldozóak, segítőkészek és adakozóak. Köszönöm, hogy valóban a Te  
Lelked jár át bennünket.

Szentlélek, kérünk, bocsáss meg nekünk, ha hibázunk egyházadban, hiszen  
nem vagyunk tökéletesek. Kérlek, bocsáss meg azoknak is, akik ellenünk,  
családod ellen és Ellened támadnak.

Urunk, Jézus, köszönjük, hogy soha nem hagytál el minket a 2000 év alatt,  
hogy most is velünk vagy! Tölts el minket Szentlelkeddel!